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Γ39. Ι.  Να βρείτε για ποιες τιμές του x δεν έχει 

νόημα το κλάσμα: 26
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ΙΙ. Αν ο αριθμός  x=3 είναι λύση της εξίσωσης 
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Γ40. Ι. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που 
περνάει από το σημείο τομής των Ευθειών  
χ=4, y=4 και την αρχή των αξόνων. 
ΙΙ. Να βρείτε τον αριθμό κ ώστε η ευθεία ε1 :   
y= (κ2 –2κ+2)x+4 να είναι παράλληλη προς 
την ευθεία y=x . 
ΙΙΙ. Αν κ=1 να σχεδιάσετε την ε1 και να βρείτε 
το εμβαδόν του τριγώνου που σχηματίζει (η 
ε1) με τους άξονες. 
Γ41. Αν χ > 0 να κάνετε τις πράξεις: 
  i) Στην παράσταση  

Α= (x+2)2 – ( x –2)2 – (1– x ) + χ 

 ii) Στην παράσταση Β = (x–4) (4+x)– 4x  
iii) Αν Α = x2 +8x     και Β = –16 να γράψετε με 
απλούστερη μορφή (χωρίς τη ρίζα) την 
παράσταση BA −  =… 
Γ42. Το ΑΒΓ είναι ισόπλευρο, η ΑΜ⊥ΒΓ, 
ΜΚ//ΑΓ, ΜΛ//ΑΒ και ΔΕ//ΚΛ 
Να δείξετε  ότι:  
i) ΚΛ//ΒΓ και ότι τα σημεία Κ,Λ είναι μέσα 
των ΜΔ, ΜΕ. 
ii) Τα τρίγωνα ΚΛΜ, ΜΔΕ είναι όμοια και ότι   
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Γ43. Στο τρίγωνο  ΑΒΓ η ΑΕ είναι διχοτόμος, 
η ΒΜ⊥ΑΕ και το  Κ μέσο της ΒΓ 

 
Να δείξετε’ότι: i) Το τρίγωνο ΑΒΜ  είναι 
ισοσκελές και ‘ότι το Θ είναι μέσο της ΒΜ. 

ii) ΘΚ//= 
2
ΜΓ =

2
ΑΒ−ΑΓ  

Γ44. Στο τρίγωνο ΑΒΓ, ΑΒ=ΑΓ, ΒΕ=ΓΖ, και 
τα Κ, Λ είναι μέσα των ΑΒ, ΑΓ.  

 
Να δείξετε ‘ότι: i) ΕΛ=ΚΖ και ΕΟΖ είναι 
ισοσκελές 
ii) AO είναι διχοτόμος της γωνίας Α και 
κάθετη στη ΒΓ 
Γ45. i)Να υπολογίσετε την τιμή της 
παράστασης: 
A= 90 180 180 90
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ii)Να δείξετε ότι:  
ημ180ο–συν180ο +ημ90ο +ημ0ο =Α+εφ45ο 


